

Успешное завершение визита танзанийской делегации в рамках проекта «Российско-Танзанийская научно-образовательная экспедиция»

02.06.2025

26 мая завершился ответный визит танзанийской делегации, которую представляли сотрудники Министерства природных ресурсов и туризма Танзании, Министерства иностранных дел и восточноафриканского сотрудничества, Научно-исследовательского института лесного хозяйства Танзании, Агентства лесных служб Танзании и Сельскохозяйственного университета Сокойне. Этот визит заложил основы нового перспективного направления международного сотрудничества Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета им. С.М. Кирова.



Также в мероприятиях приняли участие партнеры проекта с российской стороны – представители ведущих профильных учреждений, включая Петрозаводский государственный университет, Воронежский государственный лесотехнический университет, «Российско-Африканский сетевой университет» (РАФУ) и Санкт-Петербургский благотворительный общественный фонд развития Ботанического сада Петра Великого, выступающий оператором проекта.



В рамках программы прошла серия важных и значимых деловых событий и мероприятий:

19 мая в течение ознакомительного визита в ФГБОУ ВО Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет им. С.М. Кирова (СПбГЛТУ) танзанийские коллеги ознакомились с системой лесного образования и лесными ресурсами России. Также они посетили Музей зоологии позвоночных и охотоведения имени А.А. Силантьева и Музей лесной энтомологии имени М.Н. Римского-Корсакова.

20 мая делегация посетила филиал СПбГЛТУ – Лисинский учебно-опытный лесхоз и Лисинскую экологическую тропу.



21 мая начальник отдела мониторинга и оценки лесных ресурсов Агентства лесных служб Танзании Джарэд Отиено Элли выступил с докладом «Сохранение и управление лесными ресурсами в Танзании: вызовы и возможности» на ежегодной конференции «Леса России», проводимой в Санкт-Петербургском государственном лесотехническом университете.



В продолжение дня прошло торжественное подписание соглашения о создании российско-танзанийских центров компетенций в лесном образовании и лесной науке между ФГБОУ ВО Санкт-Петербургским государственным лесотехническим университетом им. С.М. Кирова и Научно-исследовательским институтом лесного хозяйства Танзании (ТАФОРИ).



В честь подписания соглашения был проведен памятный полуденный выстрел на Нарышкином бастионе Петропавловской крепости. Для участников проекта была проведена экскурсия по Петропавловской крепости.



22 мая – рабочая встреча и деловой обед с Заместителем Председателя Комитета по внешним связям Санкт-Петербурга Мамишевым Низами Адилхановичем в Смольном. В тот же день состоялся экспертный диалог в Комитете по природным ресурсам Ленинградской области при участии Дирекции ООПТ Ленинградской области, определивший точки взаимного интереса и перспективы на будущее.



23 мая делегация посетила Ботанический институт им. В. Л. Комарова РАН и приняла участие в конференции «День Африки» в Санкт-Петербургском государственном университете.



В последний день танзанийские гости получили возможность ознакомиться с культурой, красотами Санкт-Петербурга и посетили ГМЗ «Петергоф». Коллег поразили роскошные интерьеры дворца и величественные фонтаны Петергофского парка. Рассказ о восстановлении парка и его старых деревьев произвел незабываемое впечатление.



Надеемся, что данный визит заложил хорошую основу для дальнейшего развития взаимовыгодного сотрудничества и укрепления отношений между Россией и Танзанией. А созданные двусторонние центры компетенций внесут вклад в развитие лесной науки и лесного образования в дружественных странах.